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20,1 milionu korun z mimořádného finančního daru, který Nadaci OKD věnovala ze svého
zisku společnost OKD, bude využito na podporu 7 veřejně prospěšných projektů v městech
a obcích v okrese Karviná , na něž historicky působila nebo dlouhodobě působí těžební
činnost.

Granty v programu Nadace OKD obcím získaly Doubrava, Havířov, Horní Suchá, Karviná, Orlová,
Petrovice u Karviné a Stonava. „ Města a obce a jejich příspěvkové organizace mohly od 1. srpna do
30. září podávat žádosti o podporu jednoho či dvou nekomerčních investičních projektů, a získat tak
na jejich realizaci až 5 milionů korun, “ uvedla Monika Němcová, ředitelka Nadace OKD. Prostředky
pro program Nadace OKD obcím, který se poprvé uskutečnil v roce 2023, poskytla těžební
společnost OKD.

„ Část zisku za rok 2023 jsme se rozhodli, stejně jako v předchozím roce, věnovat na podporu
projektů, jejichž cílem je zlepšit život a přinášet radost a užitek obyvatelům hornického regionu ,“
doplnil Jiří Bubík, finanční ředitel OKD a předseda správní rady Nadace OKD. Z celkem 12 žádostí,
které Nadace OKD obdržela, vybrala nadační správní rada 7 projektů, mezi něž rozdělila 20,1
milionu korun. Doubrava prostředky využije na modernizaci obřadní síně, v Havířově vybudují v
lesoparku Stromovka dětské a workoutové hřiště, v Horní Suché vymění zastaralé hrací prvky na 5
dětských hřištích a Karviná postaví v parku Boženy Němcové inhalatorium se solankou. V Orlové
bude zrekonstruováno venkovní sportoviště a dvě tělocvičny základní školy U Studánky, v
Petrovicích u Karviné bude stát altánek se solankovým inhalatoriem a ve Stonavě budou mít nový
skatepark. Výstavba bude probíhat od 1. ledna 2025 do 31. prosince 2026.

Obec Doubrava se rozhodla provést obnovu obřadní síně, která je již nevyhovující: „Zrekonstruujeme
vstup, zmodernizujeme celý vnitřní prostor a obnovíme vybavení. Nové prostory budeme využívat
nejen pro obřady, jako jsou svatby a vítání občánků, ale také pro volby či setkávání jubilantů, schůze
spolků, vyhodnocení nejlepších žáků a další kulturní akce,“ upřesnila starostka obce Doubravy Jiřina
Ferenčíková. V Petrovicích u Karviné vybudují v parčíku v centru obce altán se solankovou vodou.
„Bude sloužit jak místním obyvatelům, tak i lidem z okolí, kteří k nám zavítají. V rámci projektu také
postavíme zpevněné plochy, nabíjecí a servisní stanice pro elektrokola, lavičky i stojany na kola,“
popsal starosta obce Marian Lebiedzik. Prostřednictvím své nadace pomáhá těžební společnost OKD
jakožto její zřizovatel uskutečňovat veřejně prospěšné projekty v Moravskoslezském kraji. Od svého
založení v roce 2008 už Nadace OKD podpořila 3 351 projektů částkou 417 milionů korun.
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